

壹

发现阳性病例不可怕，关键在于能不能迅速找出阳性病例接触过的人和物，及早摸清行动轨迹。

甘肃省长、省疫情联防联控领导小组组长任振鹤近日强调，要深刻认识这次疫情的复杂严峻性。

贰

无论是城市规划、土地开拓、房屋兴建，还是建立一个国际科技创新中心，都不是一个五年的光景可完成。

香港特区行政长官林郑月娥日前表示，香港要进行长远规划，不能再以短视的眼光去看香港未来发展。

叁

国家公园在我国还是新鲜事物，目前正在研究国家公园的标准体系，将分期、分批推出国家公园建设急需的国家标准。

日前，国家公园研究院院长唐小平表示，我国第一批国家公园正式设立后，未来还将陆续选择具有代表整个自然生态地理单元的区域设立国家公园。



肆

朝中友谊是用鲜血和生命凝成的，即使岁月更迭也永不褪色，只会历久弥坚。

近日，朝鲜最高领导人金正恩向位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园送花圈，并表示朝鲜人民将永远铭记中国人民志愿军的英勇牺牲和丰功伟绩。

伍

近视低龄化的问题仍然突出，家长的认识度和监督力度还不够，仍需要社会各方共同努力，携手推进。

近日，国家卫生健康委疾控局副局长吴良有表示，三年来，儿童青少年近视防控取得阶段性成效，近视防控总体见效的局面基本形成。

陆

但这种大脑的损伤可能是可逆的。

近日，一项发表于《自然神经科学》上的最新研究显示，新冠病毒除了攻击肺部外，还能杀死脑细胞。

柒

希望年轻人能够拥有正确的价值观，能够好好念书，能够真正意义上抓住每一个机会。

消失3个月后，近日李子柒首次发声，不希望以后问年轻人想干什么，他们只想当网红、当明星。